Concursul National de Matematica ” Valeriu Alaci” - 2017, etapa online
Clasa a XII-a, Sectiunea Siinte ale Naturii/Tehnologic/Economic

|
1. Primitiva functiei f : (1, oc0) = R, f(z) = BT a1 cirei grafic trece prin punctul A (62 , 2017) este
x
functia F': (1, co) — R,
F(z)="2 42015 b) F () ="2242016 ¢) F(z) = nz4+2013 d) F () = 2 + 2017 — 2
e) F(z) = —2=tl 4 9015 f) f nu admite primitive.
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2. Sa se determine a € R astfel incat
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a) a = 6; a:3; c)a=2; d)a= ;e)a:§; f)a:a

3. S& se determine multimea primitivelor functiei

(&

f:(0,00) = R, f(x):m

F(a:) = —e "—arctge”+C; b) F(z) =e “—arctg (” +1)+C; c¢) F (z) = —e “—arctg (e** + 1)+C;
d) F(z)=—e"—In (e2*+1)+C; e) F(z)=—e"+In (¢ +1)+C; f) F(z) = —e  +arctge” + C.

4. Sa se calculeze
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a) I =1n¥3; I:In\/g; ¢)I=m¥E d)I=I

oI

o) d) IT=In¥3; ) I=In3.
5. Sa se calculeze .
I:/2 cosz - V1+sin?zds
0

I:% In(14+v2)+v2); b)I=In(1++v2); ¢)I=m2+v2; d)I=3(In(1+v2));
e)Iz%(ln(l%—ﬂ)%—Q); f)Izln(l%—\/i)—i—ﬂ.

6. Sa se calculeze

I:/Ola:-ln<x—|— 1+x2) dx

a)l =3m2— Y2 [b)[I=3m(1+v2)— ¥ o) I=3m2 d)I=3m(1+V2); e)I=1; f)I=V2
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7. Fie Zg multimea claselor de resturi modulo 8 inzestrata cu operatiile de adunare si Inmultire.

Determinati matricea patratica de ordinul al doilea X ce verifica egalitatea X - ( /g % > = ( % % > .

a) X = /2\?\ : b) X = §2 ; c) X = /3\/51 ;
3 1 1 3 21
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X:(§ §>, e) X:(§ §>, f) Nu exista.



8. In inelul claselor de resturi modulo 6 suma 22015 4 32010 4 2015 4 52012 oot egala cu:

a)0; b)1; ¢)2; d)3; e) 4 f)5.

9. Fie Zg multimea claselor de resturi modulo 8 inzestrata cu operatiile de adunare gi inmultire. Precizati

2r+3y =
numarul n al solutiilor sistemului { P 3y

—)

6x+gy =
a) n=2; b mn=1 ¢ n=6;

d) n=0; n=8 f) n=4

10. Se considera pe R legea de compozitie roy = 2xy—ax —by, unde a,b € R*. Daca legea de compozitie
este asociativa atunci numarul 1o (—2) este egal cu:

—5; b) =4; ¢) =3; d) —2; e) —1; f) 1.

11. Se considera pe Z legea de compozitie x o y = 22y — 6x — 6y + 21. Atunci elementul neutru al legii
considerate este egal cu:

a) —%2; b)7 ¢ I d) -1 nu exista f) 21.

1
12. Calculati limita L = lim andx.
n—o0 Jo (1+z)

a) L=mnv2; b L=2 ¢ L=0;
d) L=In2 L=1; f) Nu exista.

Nota. Fiecare subiect este obligatoriu. La toate subiecte este corecta o singura varianta de raspuns.
Pentru raspunsul corect se acorda 10 puncte, pentru un raspuns incorect se acorda zero puncte. Bifarea
raspunsului ”Nu stiu” se cuantifica cu 2 puncte.



